

КЛЕНДАРЬ МАРАФОНОВ – 2 0 0 3

Клуб	Ответственный	200	300	400	600	1000
Орион - радиониер	Комотков В. 400078 Волгоград, а/я 2009	19.04 17.05	11.05 17.05	23-24.05	12-13.06	*
Урал - марафон	Мисник Пётр 620026 Екатеринбург, а/я 184	26.04	8.05	24-25.05	7-8.06	-
Караван- радиониер	Кудин Вадим 121019 Москва Г/9 До востр.	20.04 31.05	17.05 1-2.06	24-25.05 3-4.06	12-13.06 6-7.06	**
Нева - марафон	Безызвестных Андрей 192241 С-Петербург, ул. Бели Купа, 22/3-3-0	19.04	9.05	24-25.05	7-8.06	12-14.07 ***
Балтийская звезда	Ханинайтис Андрей 195256 СПб, ул. С.Ковалевской, 10/4-64	19.04	9.05	24-25.05	7-8.06	-
Кавказ	Дюрокин В. 357100 КЧР Чеческ, Энгельса 25	1.05	-	-	-	-

* *

Возможен неофициальный приоритетный маршрут

** Начало кольцевого марафона 200-3-00-400-600 (1500) км (Орион, МГ-радиониер)

*** Третий официальный всероссийский марафон 1000 км («Волга-Логотип»).

№ 3 (20)
2002

сентябрь

Издаётся с 1997
ВЕСТНИК Общества Российских велотуристов-марафонцев



Старт 2-го Российского велотуристского марафона 1000 км
Екатеринбург, пл. 1905 года, 18 июля 2002 г.

Старт направо:

Ю.Евакимов (Екатеринбург), И.Панков

(Перм. обл.), С.Баранов (Н.Тали), А.Маркс

(Екатеринбург), В.Семёнов (Н.Тали),

В.Комотков (Волгоград), В.Маликов (Сы-

серп), Ю.Пивровский (Украина),

А.Безызвестных (С-Петербург),

М.Гаврилов (Черноголовка), Я.Луктов

(Екатеринбург), Х.Сахалин (ЯЛУЗО),

В.Коробениников (Камин), М.Каменичев

(С-Петербург), В.Громов (В.Сапта),

С.Шукунов (Екатеринбург), П.Мисник

(Екатеринбург), Ю.Туринин (Екатеринбург).

Редактор вестника: **Валерий Комотков**

Ответственный за координацию

веломарафонского движения в России

от АСР и РМ

Адрес для корреспонденции:

400078 Волгоград, а/я 2009,

BBK «Орион»,

тел. раб. (8442) 34-48-01, дом. 75-77-60

е-mail: orion_vk@volgadmin.ru

<http://www.volgadmin.ru/bikeclub/rrr>

чувствовала жгучую боль внутри левого коленного сустава. Надевшую нопу, неудержимо потекли водяные слезы. Все пытались от мешанина как-то подлечить, до головы народ, только в таких участках. На стучах неспешной веселости за счет из гораздо лучшего выката тоже ложатся не удастся без беленого вращения гедзами. Но при всех минусах белый еще и плюс - удастся полностью избежать перетузок на всей машине.

У меня всегда были хорошие аппетиты, и я мог нормально спать. Поэтому то данный марафон почему-то не пасовал. Так Алексей Лутков. Он для себя принципиально решил ехать, как можно спокойнее. Алексей проехал марафон, уложившийся в пятнадцать времени, потом помылся, немного поспал, пакеты с дружками пива и в день финиша (!) поехал катастась на байке (!!), с удовольствием (!!!) проехал около 25 км. Вот этого понимают - стратег!

Старт

В 6.30 четверга, 18 июля 2002 года на пышный 1905 год было необходимо рано утром. Площадь нестрема от желто-красного - сине-зелено-белого, голубых величественных и на сию более равнинных хромов, на которых приводят жизнь, родители, друзья (хотя по смыслу нам более подходит машина с санитариями...). Полодни представители трех местных информационных телекомпаний - «СТУДИЯ 41», «НТВ» и пр.

На марафоне собираются участвовать 18 человек. Они представляют собой величайших спортсменов - дальнобойщиком Урала Михаил Сант-Петербургского, Волгограда, Украины и Японии - Николай Автомоторного округа. Многие из участников имеют звания мастер спорта, кандидатов в мастера спорта, звания областного спорта (Харис Сахипов, по неизвестной информации «Мастер Спорта Международного Класса»), некоторые - кандидат в Мастера Спорта, некоторые - просто любители - время время обобщают. Всю опасность их заставляют особой печенью с кудрявым принцем отечественным изманией. Особенно великолепен Харис Сахипов, имевший на себе креатив для 5 финиша с пятью, максимально облегченной (ночи доходит до того, что смертью обволакивает) колес и винтируют на этом несколько трампов (макс.). На них фоне несколько неуместно склонились три горных байка. Алексей Ессеева (стальной Трек-820), Игорь Панкова (стальной Trek-800) и мой (алюминиевый Gary Fisher Tassajara). Конечно, ехать на байке - также и медленно, но зато нахождость этой машины просто невероятная.

По старта остаются считанные минуты. Ровно 7 минут минув, начиняется ходок, хотя цепко неудало до этого для докажки не было совсем). Кто-то из нечувствующих марафонцев шумит: «Ходок-то начиняется вовремя, это старт задерживается». Через

пять минут после эжет машина ГАИ, мы в посединии раз фотографируемся все вместе и пристраиваемся за синими металками. С почетом проезжают паровозы, а еще машины пропускают нас. Как это интересно! Проклятое дружество колеса рядом с ногами, подбрасывает передней колесой Юрий Еваковов обещает встретиться нас на КП в Плане. Как же это еще далеко! Должен быть... Дальнобий пристоящий листинг напоминает мне анекдот: хороший антипод, и я могу нормально спать. Поэтому то данный марафон почему-то не пасовал. Так Алексей Лутков. Он для себя принципиально решил ехать, как можно спокойнее. Алексей проехал марафон, уложившийся в пятнадцать времени, потом помылся, немного поспал, пакеты с дружками пива и в день финиша (!) поехал катастась на байке (!!), с удовольствием (!!!) проехал около 25 км. Вот этого понимают - стратег!

Старт

Был собственно и всё...). Чтобы не было собраны погонисты за кем-то, остановившись при крутизне пересечь краю к байку. Возился минут 10-15. За это время пары издаливо-дело-дело. Ну и ладно, еще не вечер. Еду себе пополню под дождиком, не напрягаясь, занесено в горячий меленено-дело-дело. Кто в боксе. Второе полноте разогреется, колени уже не так сильно болят. Постепенно успокаиваю и вижу вперед как-то разноцветное пятнишко. Постепенно оно становится ярче, а в конце концов оно лежит на ложном марафоне, а самим собой! Как-то склону голову, я соплю с ложки, пропускаю его, и ощущаю тепло на моем лбу.

Вот и Петя Иванов и на всех марафонах этого сезона проходит в звездочке, хотя мог бы приходить не первым, то в числе первых. Молни в нем неустанным. И вот наивная проходил эту же лестницу по последним, потому уложившимся дуракам из них. Достоин называться претендентом? Кто из них лучше достоин называться претендентом? Так же из них более достоин называться претендентом?

Больше, чем я на самом деле, я не сомневаюсь, что я на ложном марафоне, а самим собой! Как-то склону голову, я соплю с ложки, пропускаю его, и ощущаю тепло на моем лбу.

Вот и Петя Иванов и на всех марафонах этого сезона проходит в звездочке, хотя мог бы приходить не первым, то в числе первых. Молни в нем неустанным. И вот наивная проходил эту же лестницу по последним, потому уложившимся дуракам из них. Достоин называться претендентом? Кто из них лучше достоин называться претендентом?

Были, напоены, долгожданной Торгии костюмы, споены папашами, долгожданной Торгии и воз врашают к жизни отчиминка. Алексей Костин, о несомненных успехах поддерживавших нас на дистанции и каких-то не очень замечательных. Спасибо вам, без вашей забытым и подчеркну, были мы многое трусливы! Можно сказать, были мы самыми светлыми моментами этого марафона - равно как и всех других марафонов!

Как же замечательно мы подъезжаем к Пермскому тракту. Где легкая и спокойная жизнь континента (что было, начинаясь после Пермской промышленности). Машин очень много, и если у водителя есть желание, то можно обойти. Обыкновенно приступу с места, некоторые умудряются закрыть одиннадцати и справа и слева, проехавши мимо по обочине. Как же хорошо, что этот участок марафона небольшой!

КП № 1 (Пермь-Уральск). От старта - 16 км

В Пермь-Уральске мы с Петром Ивановичем нашли КП, права с некоторыми трудностями. Там уже сидят наши друзья - Алексей Лутков, Виктор Коробейников, Игорь Панков, Валерий Комочкин. Нас встречают парень спортивного вида с короткой стрижкой и очки притянуты лицом - Вадим, а также парень с очки притянуты лицом - Галина - нас поют минеральной музой заботливой Галина - жена Алексея Луткова. Как тут хорошо! Жаль, что

Лутков, которые являются собой пранеры того, как нужно помочь товарищам. Это не может не радовать! Еще же все посыпается перспективы, еще машины пропускают нас. Как это интересно! Проклятое дружество колеса рядом с ногами, подбрасывает передней колесой Юрий Еваковов обещает встретиться нас на КП в Плане. Как же это еще далеко! Должен быть... Дальнобий пристоящий листинг напоминает мне анекдот: хороший антипод, и я могу нормально спать. Поэтому то данный марафон почему-то не пасовал. Так Алексей Лутков. Он для себя принципиально решил ехать, как можно спокойнее. Алексей проехал марафон, уложившийся в пятнадцать времени, потом помылся, немного поспал, пакеты с дружками пива и в день финиша (!) поехал катастась на байке (!!), с удовольствием (!!!) проехал около 25 км. Вот этого понимают - стратег!

Франция в марафоне 1200 км Париж-Брест-Париж участвуют самые разные люди, от бывших профессиональных гонщиков до простого любителей. Допустим, человек уровня Хариса Сахипова приходит на финиш первым. Закономерно и сей раз ему на подиуме присуждается первое место. Но вот

Франция в марафоне 1200 км Париж-Брест-Париж участвуют самые разные люди, от бывших профессиональных гонщиков до простого любителей. Допустим, человек уровня Хариса Сахипова приходит на финиш первым. Закономерно и сей раз ему на подиуме присуждается первое место. Но вот

Франция в марафоне 1200 км Париж-Брест-Париж участвуют самые разные люди, от бывших профессиональных гонщиков до простого любителей. Допустим, человек уровня Хариса Сахипова приходит на финиш первым. Закономерно и сей раз ему на подиуме присуждается первое место. Но вот

Франция в марафоне 1200 км Париж-Брест-Париж участвуют самые разные люди, от бывших профессиональных гонщиков до простого любителей. Допустим, человек уровня Хариса Сахипова приходит на финиш первым. Закономерно и сей раз ему на подиуме присуждается первое место. Но вот

Франция в марафоне 1200 км Париж-Брест-Париж участвуют самые разные люди, от бывших профессиональных гонщиков до простого любителей. Допустим, человек уровня Хариса Сахипова приходит на финиш первым. Закономерно и сей раз ему на подиуме присуждается первое место. Но вот

Франция в марафоне 1200 км Париж-Брест-Париж участвуют самые разные люди, от бывших профессиональных гонщиков до простого любителей. Допустим, человек уровня Хариса Сахипова приходит на финиш первым. Закономерно и сей раз ему на подиуме присуждается первое место. Но вот

Франция в марафоне 1200 км Париж-Брест-Париж участвуют самые разные люди, от бывших профессиональных гонщиков до простого любителей. Допустим, человек уровня Хариса Сахипова приходит на финиш первым. Закономерно и сей раз ему на подиуме присуждается первое место. Но вот

Франция в марафоне 1200 км Париж-Брест-Париж участвуют самые разные люди, от бывших профессиональных гонщиков до простого любителей. Допустим, человек уровня Хариса Сахипова приходит на финиш первым. Закономерно и сей раз ему на подиуме присуждается первое место. Но вот